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дубииоииння ресурсів у двох групах. Визначення нововведень оголить проблему чітких 
комунікацій між ірупамм і зовнішнім середовищем. Фа>.ілиі взажаюіь, шо та 
відсутності добре розвиненого зв'язку с небезпека, шо група нововведень перестане 
ці пітніла ги реальним можливостям підвищенії» ефективності організації
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OP1 АІШАЦГЙНО-ККОНОМ1ЧІІІЇЙ МЕХАНІЗМ ВПРОВАДЖЕННЯ 
КОМПЛЕКСНИХ ЫАЯЧЛЛЫ1ИХ ПРОГРАМ ТА ВИКОРИСТАННЯ 
СУЧАСНИХ ПІДХОДІВ д о  ПІД] О ІОВКИ ФАХТВЩВ-ЕКОЛОІТВ 

У ВИЩИХ НАВЧАЛІ>1ІИХ ЗАКЛАДАХ
ІІ.Л Лпдроно*, В.Б. Г(tpituHin 

Харків, Україна
Екологічні проблеми сучасності знижають від вищих нанчальних закладів 

України приділяні все більше уваги щодо формування ьколоіічної свідомості, 
розуміння навколишнього сніїу і себе взагалі.

Me т ю  екологічного виховання е формування оологічної культури слухачі з. 
В структурі екологічної культури, як складне особисгісне утворення, шіділякггь 
еколоіічні ЗІІШПІЯ, екологічне мислення, вміння й навички природоохоронної 
діяльності, екологічний світогляд, еказоггчну етику Кожному компоненту відповідає 
певний рівень екологічної зрілості: від елементарних еко.югічпих знань і уявлень до їх 
глибокого усвідомлення і практичної реалізації на всіх рівнях. Екологічна освіта а 
Україні насьоюдиі не с пріоритетом і вишаченим шляхом виходу з екологічної 
державної кризи, що і с великою помилкою [1].

Враховуючи економічну кризу та стан держярною бюджету України треба 
використовувати низько затратні підходи ги розробляти програми курсів підготовки 
фахівців «екологів програми курсін. які тільки поверхово торкнуться кошториси» 
пі тверджених Міністерством осв іт  і науки України. Ало для того, щоб скоротити 
витрати держави, використовуючи оргашзаііНіно-ечинпмічниіі механізм державного 
управління, та удосконалити шівчильний процес подготовки фахі вців-еко non в під 
сучасні технічні тенденції треба тгкористовув.іти напрям e-learniug.

Технологічно реалізація електронною навчання .шійсшосгься ь першу чергу за 
доиомоіою LMS (Learning Management System -  система управління навчанням), яка 
ініеіру* дидактичні та прганітийні функції навчального процесу. Це можуть бути 
різно бокові програмні оболонки, з якими працює вищий навчальний заклад.

В дидактичному плані LMS здійснюються наступні дії: доеіавка інформації -  не 
електронний підручник, ирезеяггшії. тематики форумів, контрольних і курсових робіт, 
календарний план вивчення дисципліни, критерії оцінок вігконаиих завдань, список 
літератури, оюлошеїшя, посилання, в тому числі і иа відкриті осьітні ресурси;
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комунікації -  мерсі форум, електронну пошту, чат; організація групової (форум, j 
небсторінки) і індивідучільної (обмін файлами) роботи студентів; контроль знань та І 
допомогою тестування (тест-самогеревірка, тест-ісшіт).

З точки зору організації навчального процесу 1.MS даг можливість відстежувати 
результати навчання:

— контроль успішності в балах, які виставлені викладачем і перенесені в | 
електронний журна, і;

— генерація звітів;
— збір ст атистичних даних.

Традиційні LMS налають учасникам освітнього процесу доступ до підручних 1 
матеріалів та форумів, включають в себе систему контролю успішності. Однак j 
загальнодоступні засоби спілкування людей в Інтернаті (соціальні мережі) 1 
розширюють можливості спільної роботи і роблять процес навчання більш соціальним. ] 
Завдяки Інтернету, на сучасному етапі змінюються форми комунікації людей.

Реалізація електронного навчання вимагає спеціальних служб, що здійснюють j 
програмно-технічне супроводження та організаційну підтримку освітнього процесу у |  
відповідності з внутрішніми нормативними документами. Програмно-технічний 1 
супровід включає ресурсну підтримку, дизайн інтерфейсу, встановлення та шкут&лю 1 
прикладного програмного забезпечення, проведення моніторингу ГГ-сервісів, планове j 
та оперативне обслуговування обчислювальної техніки та локальних обчислювальних | 
мереж.

Сервіси 1.MS (обмін файлами, форуми, система тестування, чат, вікі-сторінки) 
дозволяють організувати в режимі онлайн насту пні види робіт:

— виконання студентами контрольних, самостійних, курсових робіт, 
індивідуальних завдань, рефератів, презентацій:

— обговорення в тематичних та консультування в консультаційних форумах;
— тестування (проміжний, підсумковий), що включає різні види тестових завдань І 

(відкриті, закриті, на відповідність і вибудовування іюслідовіюсті) і проводиться у І
режимах самоперевірки та іспиту;

-  колективну роботу на вебс тор інках MFC!.
Отже, активна професійна діяльність майбутнього фахівця, орієнтована на 

внесення індивідуального вкладу в стійку рівновагу розвитку суспільства і природи. 
Саме формування ціннісного ставлення до природи є найважливішим завдання* 
державного рівня щодо становлення екологічної культури студентів. Формування і 
розвиток особистості мас протікати в екологічному руслі. Терпиме, дбайливе ставлення «• 
до навколишнього природного середовища не тільки екологічна і економічна, 
п й етична проблема. У зв’язку з цим необхідна коріїша переорієнтація моральної 
свідомості людини, «переоцінка» моральних цінностей у ставленні до природи [2].

Успіху природоохоронної діяльності сприяє й дослідницька робота студентів, під - 
ч и якої вони можугь розширювати свій екологічний кругозір, оволодіти методами 
дослідження природи, накопичити певний досвід. Не можна залишати поза увагою ■ 
приіцвнтіїня cryдентпм вищих навчальних закладів України навичок естетичного 
оприймиїїня природи формування іумашстичних ідеалів

Ефективність природоохоронної освіти залежить, насамперед, від забезпечення 
державою та продуманої цілеспрямованої комплексної системи, в ї ї  здійсненні, віл 

пгрокого ознайомлення з усіма основними аспектами охорони природа: природи* 
тових. ідеолог чішх, екологічних, юридичних, оздороьчо-гігіємічиі, моршіьні»- 
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цивільного захисту України. — X . : УЦЗУ, 2008. -  382 с.
(ilukhaV.V. Levels and mechanisms o f  implementation o f the state environmental 
policy/ V.V. Cilukha / fcast huropean Scientific Journal. -  2016. -  ЛЬ 9. Warszawa, 
Poland -  P 56-59.

МЕТОДИКА OPI ЛИВЛЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ 
ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ В КОЛЕДЖІ

В.О. Аидрушкееич 
Полтава, У країна

У Полтавському коледжі нафти і галу Полтавською національного технічного 
\ п і рситсту імені Юрія Кондратюка, сінному у Східному регіоні України, 
пн кованому в 1967 році, коди виникла потреба у підготовці спеціалістів для нафтової і 
м и т о ї  промисловості Полтавщини, закладено традиції глибинної фундаментальної 
Підготовки. завдяки яким коледж став вузом з високою репутацією. В цьому році 

святкує 5(Ьрічшій ювілей. Значне місце в системі підготовки фахівців 
ікні іцоть лабораторні заняття. Головне їх завдання -  закріплення, переведення у 
дмаготриаалу нам’ять теоретичних знань, формування навичок і вмінь, оволодіння 

рип»» наукових досліджень з хімії.
Проведення лабораторних занять потребує добре підготовлених, спеціа.іьно 

по • і. інш их  навчальних лабораторій із викорнсі анням устаткування, пристосованою до 
ЩШЩШ вінчального процесу (лабораторні установки, макети тощо). Інколи лабораторні 
^ ц # п н  доцільно проводити безпосередньо на виробництві, в умовах реального 
*»^офсііП«ого середовища (на буровій, нафтогазовому промислі, польових умовах,
МЬу н і  чи кДіКЛІДИОМ) ІНСТИТУТІ).

V процесі організації та проведення лабораторних робіт необхідно акцентувати 
уїли у і «а таких аспектах: змістовність лабораторних занять; забезпечення лабораторій, 

l l i f i i i t  новітнім обладнанням, яке відповідає технологіям сучасною виробництва; 
р о д м и . реакі ивами, приладами, апаратами; забезпечення самостійності студентів 
♦он виконання лабораторних робіт; використання ;даеганідішого навчання для 

on It готовки, самоконтролю, проведення віргуа.іьного експерименту, дотримання 
Щ Техніки безпеки.

_ J 8 p c  існунггь деякі проблеми.
І Иі ший рівень підготовки студентів в середніх навчальних закладах, 
її І Іевміння студентів самостійно працювати.
НІ 1 Іедо статні уміння і навички студентів в проведенні хімічного експерименту та 

*рм к ши виконаної .іабораторної роботи.
IV і ! нміння студентів об’єктивно оцінити рівень своїх знань.
!*о а і*немо організаційні та методичні аспекти покрашення навчальної о процесу 

о» моїми їм проблемам: 
іробдема І.
f Цм перших заняттях визначиш рівень нідтотонки студентів.

МЮичч» необхідно;
>і" спі зріз знань нроірамного матеріалу батопої школи;

ІІш прнешвунати діалошву форму провсдстпої лабораторних зшить;
: Им пйчнпі лідерство групи та ядро інтелекту іруии, яке доцільно 

*ть П-: в навчально-організаційному процесі.
т и

iJartH мти студентів програмними питаннями з ои  * і ими вимогами до «кань


